1 Cepusa AE

UnamHaprYecKme MHAYKTUBHbIE AaTYMKKU B Koprnyce M8

OcobeHHoCcTH

3HauMTeNnbHO YMEHbLUEHHbIN pa3mep
MeTannuuyeckun kopnyc

Buaumbin Ha 360° LED-uHAuKaTop cOCTOAHMUA
Knacc 3awumThbl IP 67

Mogenu ATEX, kaT. 3, AOCTYMHbI MO 3anpocy
MonHasA 3awmTa OT INEeKTPUYECKNX NOBPEXAEHUIN
Mopenu Ha cTaHAapPTHYIO U 6oNbLIYIO AUCTaHLUIO

CTaHAapTHBLIN U YKOPOYEHHbIW Kopnyc

coaepxxaHue

amioshndoHULIMN g\

MpumeHeHun
U306paxeHusn

Katanor / UHcTpyKumnmn

Koa ans 3akasa

cepusi MHAYKTMBHBIN GECKOHTaKTHBbIN BbiKIto4aTens B kopnyce M8 |
B 1 CTtaHpapTHbI kopnyc
kopnyc
n KopoTkui kopnyc I
cocTosiHne A HO
BbIXOAa C H3 ‘
noruka NPN

BbIXOAa n PNP ‘

1 3anoanuuo, ctaHgapTHas anctaHuus 1.5 Mm

He 3anoanuuo, ctaHgapTHas guctaHums 2.5 MM

avctaHumnsa
3anoanuuo, 6onbluas AUcTaHUmMsa 2 MM
L He 3anognuvuo, 6onbLuias guctaHums 4 MM
i AkcuanbHbIi kKabenbHbIN BbIXOA,
noak. Ka6enbHbiii Bbixoa, pazbém M8
_ KaGenbHblin Bbixoa, pazbém M12

O ATEX mMogenu OoCTynHbl Mo 3anpocy. CBAXUTECH C OTAENOM MPOAAXK A NOMyYeHNst AOMNOMHUTENBHON MHDOpMaLMK.

v




\ AOCTYNHble MoAeN N
cTaHOapTHbLIN Kopnyc

: MM
§ KaGerb AE1/AN-1A AE1/CN-1A AE1/AP-1A AE1/CP-1A
']c:ls 3anoanuo M8 15 AE1/AN-1F AE1/CN-1F AE1/AP-1F AE1/CP-1F
=
< CTaHgapTHas M12 AE1/AN-1H AE1/CN-1H AE1/AP-1H AE1/CP-1H
(0}
2 KaGerb AE1/AN-2A AE1/CN-2A AE1/AP-2A AE1/CP-2A
% He M8 25 AE1/AN-2F AE1/CN-2F AE1/AP-2F AE1/CP-2F
3anoanuuo
M8 M12 AE1/AN-2H AE1/CN-2H AE1/AP-2H AE1/CP-2H
KaGerb AE1/AN-3A AE1/CN-3A AE1/AP-3A AE1/CP-3A
3anoanuuo M8 2 AE1/AN-3F AE1/CN-3F AE1/AP-3F AE1/CP-3F
BenEs M12 AE1/AN-3H AE1/CN-3H AE1/AP-3H AE1/CP-3H
(SN Kaberb AE1/AN-4A AE1/CN-4A AE1/AP-4A AE1/CP-4A
He M8 4 AE1/AN-4F AE1/CN-4F AE1/AP-4F AE1/CP-4F
3anoanuuo
M12 AE1/AN-4H AE1/CN-4H AE1/AP-4H AE1/CP-4H

OOCTVIHble ModellN
KOPOTKMIA Kopnyc

MM

KaGenb AE6/AN-1A AE6/CN-1A AE6/AP-1A AE6/CP-1A
3anoanuuo

CraHaapr. M8 5 AE6/AN-1F AE6/CN-1F AE6/AP-1F AE6/CP-1F

- KaGenb s AE6/AN-2A AE6/CN-2A AE6/AP-2A AE6/CP-2A

3anoanmuo M8 : AE6/AN-2F AE6/CN-2F AE6/AP-2F AE6/CP-2F

E KaGenb AE6/AN-3A AE6/CN-3A AE6/AP-3A AE6/CP-3A
3anoanuuo z

B M8 AE6/AN-3F AE6/CN-3F AE6/AP-3F AE6/CP-3F

AV ST kaGenb AEG6/AN-4A AE6/CN-4A AE6/AP-4A AE6/CP-4A
He 4

3anoanmuo M8 AE6/AN-4F AE6/CN-4F AE6/AP-4F AE6/CP-4F

nonpaBoYHble KOIPPULMEHTDI

cTarnb
0.38 0.49

AE*[**-1* 0.29 0.78
AE*[**-2% 0.43 0.51 0.59 0.83
AE*[**-3* ’ 0.35 0.43 0.52 0.78
AE*[**-4* 0.47 0.52 0.58 079

>
m




TEXHN4YEeCKOoe orncaHune

AE
Ll- _E
HomuHanbHas anctaHumsa 1.5 mm
cpabaTbiBaHus
Pabovasa auctaHums 0...1.21 mm

l'vctepesuc

OTanoHHas uenb
MoBTOpPsieMocTb

Pabouyee HanpsixeHue

Makc. cogepxxaHue nynbcauun
Twn BbIXOga

BbixogHOe HanpsikeHve
MapeHne BbIXOAHOrO HaNpsi)XeHUs
Tok xonocToro xoaa

Tok yTeuku

YacToTa nepeknioyeHunmn
3apepxka BKIIOYEeHNUs!
Ouvana3soH Temnepatyp
TemnepaTypHbIv Apend

3awmTa ot KOPOTKOro 3amMblKkaHusA

3awwTa ot nepernosritoCoBKU

3almra oT UHAYKLUM

Ypapsbl n Bubpaums

Bec

CeeToavoab!

Knacc 3auwutbl

3MC

MaTtepuan kopnyca
MaTepunan ronosku gatyvka
MNogkntoyeHne

KpyTawmii momeHT

*[xk_Dk

AE AE
L]- B L]- B
2.5 Mm 2 MM

0...2.02 mm 0...1.62 mm
1...20% Sr
8x8 mm FE360
5%
10...30 B nocT. Toka
<10%
NPN unm PNP - HO nnn H3
<200 A
<1,8 B @ 200 mA
10 mA
<10 MKA
5«kly
50 mc
-25...+70 °C
10%
[}

L]
IEC 60947-5-2

20 r c koHHekTopoMm / 45 1 ¢ kabenem

XEnToI LED - cocTosiHMe BbIXxoga
IP 67 (EN60529 )
[wupektuea IEC 60947-5-2

HukenvpoBaHHas naTyHb
neT
kabenb 2 m MBX / pasbém M8 unu M12

3 Hm

s _

AE*/**_4*
SOl =
4 Mm

0...3.24 mm

12x12 mm FE360

"

amioahndoHULMN g

>
m




CXEeMbl 3N1EKTPUYHECKNX COGJJ,I/IHGHI/IVI
Mogenun ¢ 3 npoBogamu

M12 PNP M12 NPN

<
oo
= BN/L BN/1
= ® ®
=
I
=}
©
=
& BK/4 =HO
2 BK/2 =H3 BK/4 =HO BN KOPUUHEBBbIi
b BK/2 =H3 .
(o) BU cuHuMi
BK 4épHbIn
BU/3 BU/3 WH 6enbiit
© O]
M8 PNP M8 NPN
BN/1 BN/1
® ®
BK/4
BK/4 BN KOpUYHeBbIN
BU cuHui
BK  4€pHbIn
WH 6enblit
BU/3 @ BU/3 G)
pa3bémM
M8 M12 - HO
BbIXO[ (BbIXOO HO) Murarue (-)

® OO,
L ® OXO)
Mutanue (-)

MuTanne (+
) Mutanne

)

M12 -H3

Mutanwe (-)
® G
» @
MNuTtaxune (BbIXO[ H3)
*)

>
m




Anarpammbl boae

X

AE*/**-1* napannenbHoe cmelleHne AE*/**-2* napannensHoe cmelleHne
<
00]
3 3 -
25 25 §
2 . 2 P ~— =
= 15 — / H 15 I = L
= T — 2 T~ i}
= 1 © 1 ©
[} ~ = N <
S 05 T 05
&R £
) ) / o)
E) 0 g 0
9] Qo o
= -0,5 = -0,5 =
) , L~ o . A =
h ~
15 — 15 — ®
\ ' —
2 s
25 25
3 -3
001020304050607080911112131415 00,10,20,30,40,50,60,70,80,9 1 1,11,21,31,41,51,61,71,81,9 2 2,12,22,32,42,5
d (Mm) d (mm)

AE*/**-3* napannenbHoe cmelleHne AE*/**-4* napannensHoe cmeLleHne

3,000 5
4
2,000 |
- —~— — i |
% ~—__ % , —
~ 1,000 ™ ~ \\\
[0) ™N (0] ™
= N = 1
s N E N
% 0,000 % 0 N
g e g AN
1
o 7 o —7
1,000 I L —T
—
//// e
_— 3
2,000
4
3,000 5
0010,2030405060,7080911112131,4151617181,92 002040608112141,61,822224262833234363,84
d (Mm) d (mm)

yCTaHOBKa

_ “

I | AE*[**-1* 21.6 MM 2> 3.25 mm 26.5 Mm 24.5 vm
i
D1D D2 c AE*[**-2% =5 Mm 2 6.5 Mm > 13 Mm 27.5Mm
-— -— - U)| 8
« — AE*[**-3* 21.6 MM >3.25 Mm 26.5 MM 26 MM
Ll
! AE*[**-4* 28 MM >6.5MMm > 13 Mm 212 MM

D4

>
m




\ pasmepbl (MM)

AEL1/*-1A AE1/**-1F AE1/*-1H
AE1/**-3A AE1/**-3F AE1/**-3H

=
oo
£ M8 x 1 M12 x 1
a
b
u
% &l
2 3.
E t 8 ! B 8 | |5
® 6 © N
8 ¢ :
b
5 il -
R
| a 8
| .\.b‘ g ® g
0{1’ [ N
&
5]

oy
S'Sy

| + M8 x 1

M8 x 1
M8 x 1 | |

AE6/**-1A AEG6/**-1F
AE6/**-3A AE6/**-3F

M8 x 1

23.1

o
"——_-f—
|

€'Ge

2'0e
ool

M8 x 1

1l
] o

|+| M8 x 1
T T

>
m




™

AE1/**-2A AE1/**-2F AE1/**-2H
AE1/**-4A AE1/**-AF AE1/**-4H

M8 x 1

23.1 M12 x1

@

S

€9
——'?——
o
amioshndoHULMN g

+
4
09

zov
GGy
©
5'se
05
%o
cee

| I
I ~ L I P
— M8 x 1

M8 x 1

M8 x 1 @

M8 x 1

() ]
| I yo
|
| i |1
|==:|—h 8
V N
SEE Y 2
e I | |
1 =
L =1
M8 x 1

pasmepbl (MM)
adKcecCcyapbl B KOMNIEeKTe

SW13

>
m

MeTannMyeckme
M8 x 1 ravikv (2 x)




	M8 цилиндрические индуктивные датчики
	доступные модели
	разъём



